
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆日時：平成23年9月24日（土） 

 午後1時30分～3時30分 

◆場所：南部ふれあいセンター 会議室 

◆計画地の最終案を確認するとともに、三丁 

公園を大切にしていく方法を話し合います。 

第５回 ワークショップのおしらせ！ 

次回以降、防災機能の話も充実させたい／今回でわりとイメージができ良かった／みなさんの思い意見を取り入れられている／計画が立案された段階でもう一度

現地を見てはどうか／皆が集まってくるメニューを／屋根つきのゲームスポーツができる所を／使える木にする為に樹木の集中移植／メイン道路と公園とのつ

ながりを充実／池に愛知用水を／イメージを高めるためにできれば簡単な立体物を／プレーパークはとても魅力的ではあるが運営面が課題／グループ討議も慣

れて、自由な意見もどんどん出てきた／子どもの遊び場の設定には安全面に充分注意／Ａ・Ｂ班とも共通のゾーンが多く考え方も良かった／規模と予算の関係

がわかるように／トイレの位置はしっかりと決める必要あり／隣地の工場の桜や既存の竹林、木などは上手に利用して／飛び地への移動の橋を／利用動線を十

分に留意した計画／地元小学生が公園の完成までに関わりを持てるように／前回からのつながりを意識して検討するためには、もっと時間が必要。などなど 
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お盆が開けてから、朝晩はいくらか涼しくなり、猛烈な暑さも一段落したような感

じもする今日この頃ですが、みなさんいかがお過ごしでしょうか？ 

前回のワークショップニュースでもお伝えしましたように、この三丁公園は地域のみ

なさんと一緒に計画づくりを進めています。８月２１日には第３回目のワークショップ

が行われ、計画敷地にどんな機能が必要なのか？について皆で話し合いました。今回も

その結果についてニュース形式にまとめてみましたのでご覧いただけると幸いです。 

ワークショップ ニュース 
その弐 

平成２３年９月発行 【第３回 ワークショップのまとめ！】 平成２３年８月２1 日（日） 午前 9：30～11：30 

南部ふれあいセンター  会議室にて  参加者１５名でした！ 
「三丁公園の使い方を考えてみよう！」 

作成・発行    
東浦町 

建設部 公園緑地課

みんな、 
来てね！ 

今回のワークショップのまとめ

◆今回のワークショップでは、Ａ班Ｂ班とも現状の敷地を十分イメ

ージしつつ、快適性や安全性などについても考慮しながら、ゾー

ニング（機能配置）を検討していただきました。 

◆その結果、どちらの班も概ねの機能配置は共通している部分も多

く、細かい視点では、水のゾーンのとらえ方や、小さい子の遊び

のゾーンについてなどが今後の検討課題となっています。 

◆その他、ひとことアンケートでも出ていましたが、もっと議論を

深める時間がほしいとの意見や、防災機能についての議論がほし

いとの意見もありました。 

◆次回はこれらの意見をもとにしてより具体的な機能をプランに

反映させることで、三丁公園の計画案を作っていきます。 

事務局：東浦町役場 建設部公園緑地課（担当：三宅）
住所：〒470-2192 

東浦町大字緒川字政所 20 
TEL：0562-83-3111(代表) 
FAX：0562-83-9756 

お
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みなさんからのたくさんの意見やアイデア 
ありがとうございました！ 

ひとこと 
アンケート 

 


